

# PRVI MAJ PROTIV RATA RADNICIMA SVIH ZEMALJA

Tijekom posljednjih osamdeset godina što razdvajaju čovječanstvo od posljednjeg svjetskog rata, sukobi nikad nisu prestali. Ti su se sukobi odvijali, često kao posrednički (*proxy*) ratovi, na periferijama velikih imperijalističkih metropola, u drugim regijama i kontinentima, kako bi najjači kapitalizmi zaplijenili poljoprivredne, mineralne i radničke resurse te tržišta za svoja dobra.

Radničke klase mnogih mladih nacija – u Africi, Bliskom istoku, Aziji, Latinskoj Americi – borile su se u tim ratovima s težnjom da emancipiraju svoje zemlje, što bi također značilo bolje uvjete života i rada. Te su se nade često utopile u krvi novih ugnjetavanja i diktatura, a možda su i bile obavijene velom uzurpiranog imena „socijalizma“.

\* \* \*

No danas, svjetski je kapitalizam već desetljećima u krizi, ugušen od strane prekomjerne proizvodnje, koja blokira tvornice i sprečava njihovu golemu akumulaciju. To je način proizvodnje koji sada tone i grči se u svojoj fazi agonije.

On može preživjeti jedino tako da uništava. Zato mu treba generalni rat: to nije izbor ludih ili zlih ljudi, već neizbježna nužnost.

Rat, koji uništava sve norme i vrijednosti, zajedno s robom, koji resetira dugove i kredite na nulu, jest kazna za neuspjeh kapitalizma. No on je također posljednji resurs za razrješenje njegovih dugova i pokušaj pokretanja novog monstruoznog ciklusa akumulacije.

\* \* \*

To je razlog zašto su globalne kapitalističke visoke financije hladno odlučile otpočeti sada već dva mjeseca star rat protiv Ukrajine, s teškim i izravnim učešćem jednog od ekonomskih i vojnih divova, i indirektnim učešćem skoro svih ostalih zajedno sa sveprisutnom i zaglušujućom intervencionističkom propagandom.

Na zapovijed globalnog visokog kapitala, sve su vazalne zemlje podređene ratnoj disciplini. Diktatorska je disciplina nametnuta medijima i parlamentima čak i u najdemokratskijim državama. To je jedan apsolutan režim bez očitog ograničenja.

Kao i u prethodnim svjetskim ratovima, sve su države prisiljene da se ponovno naoružavaju i uskoro

će baciti najbolje sile radničke klase u ratni pakao. To je klasa, koja sa svojom društvenom prisutnošću prijete, čim pronade svoje komunističko rukovodstvo, da sruši moć buržoazije i očisti put prema komunizmu.

Rat će koštati stotine milijune mrtvih, koji su žrtvovani da se održi tok profita prema kapitalistima svijeta.

„Nas je previše“ za kapital!

Uglavnom će radnici biti ti koji će morati podnijeti bol i patnju rata, čak i oni koji nisu direktno poslani na frontu. Plaće se već smanjuju zbog povećanja cijena, a pogotovo primarnih dobara u zemljama koje najviše ovise o uvozu žitarica.

Režim kapitala već je započeo, i to godinama prije, tjerati proletarijat da plati za njegove ratove trošeći goleme resurse na razorno naoružanje. Godišnji svjetski rashod koji otpada na oružje iznosi dva bilijuna dolara. To su materijalni resursi koji bi pod komunizmom bili iskorišteni da omoguće dostojnu egzistenciju svim ljudima svijeta.

**Radnička se klasa mora usprotiviti svemu tome!**

**Neće dati svoju krv za rat svojih gospodara!**

**Samo radnička klasa može spriječiti rat.**

U svakoj zemlji, radnici se moraju otresti stisku objesne militarističke i nacionalističke propagande buržoazije, koja širi mržnju među proleterima različitih zemalja, i moraju organizirati svoju klasnu snagu.

U svakoj zemlji, klasni sindikalizam mora se ojačati ili, tamo gdje još ne postoji, mora se boriti za njegov preporod. Radnička klasa može demonstrirati i upotrijebiti svoju veliku moć jedino svojim organiziranjem.

No ta snaga, kako bi dorasla svojoj historijskoj dimenziji, treba vodiča – svoju partiju, koja je učinila svojom, u svom više nego sekularnom životu, tradiciju borbe radnika za svoje političke, socijalne i ekonomske emancipacije, ne samo u jednoj zemlji, nego u cijelom svijetu: ta komunistička, internacionalistička i revolucionarna partija jedina otkriva, kroz svoj program i u svojoj tradiciji borbe, nužni put proleterske klase, tj. radnika, za njihovo oslobođenje od izrabljivanja, od neimaštine i od rata.

**Međunarodna komunistička partija**  
**international-communist-party.org – icparty@interncommparty.org**